
 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ 

 

ΜΑΡΤΙΟΣ 2026 

στο Σινε ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ (Αγ. Γεωργίου & Ζάππα 4 τηλ. 2110015300) 

 

Τετάρτη 4 Μαρτίου 2026  8.30 μμ 

Sirat    Όλιβερ Λάσε 

Ο Λουίς, μαζί με τον μικρό γιο του, αναζητά στο νότιο Μαρόκο 

την αγνοούμενη έφηβη κόρη του στον κόσμο των υπαίθριων 

ρέιβ πάρτι. Απελπισμένος, αποφασίζει κάποια στιγμή να 

ακολουθήσει μια ομάδα ρέιβερ βαθύτερα στην έρημο, όπου 

ξεκινάει μια απρόσμενη περιπέτεια. 

Βραβείο της Επιτροπής στις Κάννες και δύο οσκαρικές 

υποψηφιότητες για ένα τριπαρισμένο, γκροτέσκο και 

σοκαριστικά πρωτότυπο οδοιπορικό, το οποίο ξεκινάει σαν 

αντισυμβατικό road movie και καταλήγει σε μια μεταφυσική 

εμπειρία ζωής. 

Σινεφίλ, Ισπανία, Γαλλία, 2025. Πρωταγωνιστούν: Σέρζι Λόπεζ, 

Μπρούνο Νούνιεζ Αρχόνα, Στεφανία Γκάντα 

 

Προλογίζει και συζητά με το κοινό ο Νίκος Σταματόπουλος  

 

Τετάρτη 11 Μαρτίου 8.30 μμ  

Άμνετ (Hamnet)     Κλόι Ζάο 

Στην επαρχιακή Αγγλία του 1580, ο δάσκαλος λατινικών Γουίλιαμ 

και η δυναμική, ανεξάρτητη Άνιες ερωτεύονται, ενάντια στις 

αντιρρήσεις του περιβάλλοντός τους, και παντρεύονται. Ο γάμος 

τους, όμως, θα κλονιστεί από μια τραγική απώλεια, την οποία ο 

καθένας τους προσπαθεί να αντιμετωπίσει με διαφορετικό τρόπο. 

Ένα παθιασμένο love story, μια λυτρωτική ωδή στην αξία της 

τέχνης και ένα ιστορικό δράμα ευρηματικής προσέγγισης στο 

σαιξπηρικό έργο, με μια από τις αφοπλιστικότερες ερμηνείες των 

τελευταίων χρόνων. Υποψήφια για 8 Όσκαρ και 11 BAFTA 

Δραματική, ΗΠΑ, Βρετανία, 2025. Πρωταγωνιστούν: Τζέσι 

Μπάκλεϊ, Πολ Μέσκλα, Τζάκομπι Τζουπ, Έμιλι Γουάτσον. 

 

Προλογίζει και συζητά με το κοινό ο Νίκος Δαδούσης  



Τετάρτη 18 Μαρτίου 8.30 μμ 

Το μίσος (La haine) Ματιέ Κασοβίτς 
Τρεις νεαροί μετανάστες θα προσπαθήσουν να 

πάρουν εκδίκηση για το φίλο τους που έπεσε 

θύμα αστυνομικής βίας. Περιφερόμενοι 

άσκοπα στις φτωχογειτονιές του Παρισιού με 

ένα κλεμμένο περίστροφο στα χέρια τους θα 

ζήσουν ένα συνταρακτικό 24ωρο, προσπα-

θώντας να πείσουν όσους δεν τους σέβονται 

ότι θα πρέπει να τους φοβούνται. 

Μια αρυτίδωτη ταινία που πάλλεται από 

κοινωνική αγανάκτηση, νεανική ορμή και κοφτερό ρεαλισμό, δίνοντας φωνή στους μη 

προνομιούχους και κάνοντας έτσι διαχρονική τομή στο ευρωπαϊκό σινεμά. Βραβείο σκηνοθεσίας 

στο Φεστιβάλ Κανών και Σεζάρ καλύτερης ταινίας. 

Δραματική, Γαλλία, 1995. Πρωταγωνιστούν: Βενσάν Κασέλ, Ιμπέρ Κουντέ, Σαϊντ Ταγκμαουί, 

Μπενουά Μαζιμέλ. 

 

Προλογίζει και συζητά με το κοινό ο Αλέξανδρος Πετράτος  

 

 

Τετάρτη 25 Μαρτίου 8.30 μμ  

Marty Supreme    Τζος Σάφντι 

Στη Νέα Υόρκη του 1952, ο φιλόδοξος, πεισματάρης και 

ευρηματικός νεαρός Μάρτι Μάουζερ δουλεύει ως πωλητής σε 

υποδηματοποιείο, αλλά ονειρεύεται να γίνει παγκόσμιος 

πρωταθλητής στο πινγκ πονγκ. Και θα κάνει τα πάντα για να τα 

καταφέρει. 

Το κυνήγι για το αμερικάνικο όνειρο στη μορφή ενός 

αεικίνητου, εντυπωσιακού όσο και εξαντλητικού, 

κινηματογραφικού roller coaster που φέρνει τον Τζος Σάφντι 

όσο πιο κοντά έχει βρεθεί μέχρι σήμερα στο mainstream και τον 

Τίμοθι Σαλαμέ στο σίγουρο πλέον Οσκαρ. 

Δραματική, ΗΠΑ, 2025. Πρωταγωνιστούν: Τίμοθι Σαλαμέ, Οντέσα 

Αζιόν, Γκουίνεθ Πάλτροου, Εϊμπελ Φεράρα, Φραν Ντρέσερ. 

 

 

Προλογίζει και συζητά με το κοινό Ο Γιάννης Κατσιαούνης 

 

 

 

Θα μας βρείτε: στο facebook: Κινηματογραφική Λέσχη Κορυδαλλού 

    Instagram: korydallos.cine.club 

    email: korcinclub@gmail.com 


